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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 09/12/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Protesto contra a queda no repasse de

recursos do Fundo de Participação dos Municípios — FPM. Descumprimento de

promessas da campanha eleitoral pelo Governo petista. Encaminhamento à

Secretaria do Tesouro Nacional, em caráter de urgência, de requerimento de

informações sobre as razões da redução de recursos do Fundo de Participação dos

Municípios. Apoio à proposta de destinação às municipalidades brasileiras de 1% da

arrecadação do Governo Federal.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC) - Pedido de retirada do Projeto de Lei nº 3.884,

de 2004, sobre a regulamentação do dispositivo constitucional acerca de formação

de consórcios públicos, em tramitação na Câmara dos Deputados.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Apresentação de projeto de lei sobre

alteração do art. 17 da Lei nº 8.080, de 1990, referente à competência do SUS no

âmbito estadual.

ZÉ LIMA (PP, PA) - Sucesso da política econômica do ex-Governador do

Estado do Pará, Almir Gabriel, e do atual Governador, Simão Jatene. Inoperância do

INCRA e do IBAMA na solução de problemas fundiários no Estado.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Transcurso do 10º aniversário de

existência da revista Persona Mulher, coordenada pela jornalista Maria Lúcia

Pizzolante.
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POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Ajuizamento no Supremo

Tribunal Federal, pelo PDT, de ação direta de inconstitucionalidade da resolução do

Tribunal Superior Eleitoral sobre a composição das Câmaras Municipais no País.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Anúncio, pela PETROBRAS, de

construção de nova refinaria no Estado do Rio de Janeiro. Sucateamento do

Sistema Único de Saúde. Urgente adoção pelo Ministro da Saúde, Humberto Costa,

de medidas em prol dos usuários do SUS. Transcurso do Dia Nacional da Família.

Papel exercido pela família na formação e desenvolvimento humano. Transcurso de

aniversário da assinatura da Declaração Universal dos Direitos Humanos.

DR. FRANCISCO GONÇALVES (PTB, MG) - Realização de manifestação

contra a precariedade de trecho da BR-494 entre os Municípios de Divinópolis e

Nova Serrana, Estado de Minas Gerais. Urbanidade da Polícia Militar mineira.

Truculência do tratamento dispensado por policiais rodoviários federais ao motorista

Humberto Marques.

JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ) - Retrocesso da pretendida

introdução de dispositivos sobre a extinção das coligações partidárias e a chamada

lista preordenada, constantes do substitutivo da reforma política em tramitação na

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.

OLIVEIRA FILHO (Bloco/PL, PR - Pela ordem) - Recepção, na Comissão de

Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, de delegação de Parlamentares

russos após a ratificação do Protocolo de Kyoto. Protesto contra a recusa dos

Estados Unidos da América de adesão ao acordo internacional.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Defesa de alocação, no Orçamento

Geral da União de 2005, de recursos para reajuste salarial dos servidores públicos

federais. Editorial Funcionalismo sem reajuste, publicado pelo Jornal de Brasília.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Artigo sobre a precariedade das condições

de segurança das tropas do Exército brasileiro enviadas para integração das Forças

de Paz da ONU no Haiti, publicado pela revista Veja.
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PRESIDENTE (Adelor Vieira) - Convocação dos Parlamentares ao plenário

para início da Ordem do Dia.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Inconsistência da alardeada extinção do

déficit orçamentário do Estado de Minas Gerais pelo Governador Aécio Neves.

Gastos abusivos da gestão do PSDB com publicidade política. Insuficiência dos

investimentos sociais e infra-estruturais no Estado.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Perspectiva de geração de empregos na

indústria naval do Estado do Rio de Janeiro com a elaboração, pela TRANSPETRO,

subsidiária da PETROBRAS, de edital de licitação para construção de navios

petroleiros.

PRESIDENTE (Adelor Vieira) - Reiteração da convocação dos Parlamentares

ao plenário para início da Ordem do Dia.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Libertação de presos políticos de Cuba pelo

Presidente Fidel Castro. Contrariedade à política de retaliação comercial e

diplomática imposta àquele país. Otimismo com o restabelecimento, pelo Governo

brasileiro, das relações com o Governo cubano.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Êxito da atuação do Ministro da Saúde,

Humberto Costa, no combate à epidemia de dengue no País. Publicação, pelo jornal

Tribuna da Imprensa, de réplica do Secretário Nacional de Vigilância em Saúde,

Jarbas Barbosa, a pronunciamento do Deputado José Thomaz Nonô sobre o tema.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Aprovação de créditos suplementares em

sessão conjunta do Congresso Nacional, com destaque a reforço orçamentário ao

Ministério do Turismo. Insuficiência da equipe de salva-vidas do destacamento

Salvamar, do Corpo de Bombeiros do Estado da Bahia, para a adequada prestação

de serviços de salvamento na orla marítima de Salvador. Urgência na concretização

do acesso de indústrias e de táxis do Município de Feira de Santana a gasoduto da

BAHIAGAS.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Urgente indicação, pelas Lideranças

partidárias, dos Parlamentares para composição da Comissão Especial destinada a

proferir parecer à proposta de emenda à Constituição sobre regulamentação da

profissão dos agentes comunitários de saúde e dos agentes sanitários de combate

às endemias. Necessidade da correção e imediato repasse, pelo Governo Federal,

da diferença do cálculo dos valores repassados a menos para os Estados e

Municípios, oriundos do Fundo de Participação dos Municípios e do Fundo de

Participação dos Estados.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aguardo, pela Presidência, da indicação

dos membros da Comissão Especial para determinação de sua instalação.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional

dos Direitos Humanos.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

VICENTINHO (PT, SP) - Réplica a tentativa de desqualificação, pelo

Deputado José Thomaz Nonô, Líder da Minoria na Casa, do trabalho do Ministro da

Saúde, Humberto Costa. Solidariedade aos servidores grevistas do Instituto do

Patrimônio Histórico e Artístico Nacional. Defesa da aprovação da proposta de

emenda à Constituição sobre a obrigatoriedade de negociação salarial com

servidores pelo Poder Executivo  nas esferas federal, estadual e municipal.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Apresentação de requerimento

para apreciação, em regime de urgência, do Projeto de Lei nº 4.177, de 2004, sobre

instituição do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação,

das universidades federais e das escolas técnicas federais. Transcurso do 7º

aniversário de fundação do O Jornal de Hoje, da cidade de Natal, Estado do Rio

Grande do Norte.
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JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

concessão da palavra ao orador.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Indeferimento do pedido do Deputado

João Grandão.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Insuficiência das chuvas de verão de

2003/2004 para contenção dos malefícios da presente onda de seca na Região

Nordeste. Urgência na implementação de projetos efetivos para o desenvolvimento

socioeconômico da região do Polígono das Secas.  Pessimismo quanto ao projeto

de revitalização e transposição de águas do Rio São Francisco, para irrigação do

semi-árido nordestino, em vista do limitado volume de água a ser disponibilizado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Documento encaminhado ao Ministério do

Planejamento, Orçamento e Gestão a respeito da situação de servidores anistiados

da Fundação Nacional de Saúde — FUNASA. Realização da 1ª Conferência de

Políticas Públicas de Promoção da Igualdade Racial, em Campo Grande, e do 1º

Seminário dos Conselhos Municipais, em Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Conveniência de aprovação pela Casa do

Projeto de Lei nº 4.606, de 2004, sobre a responsabilidade sanitária de agentes

públicos e a aplicação de penalidades administrativas pelo descumprimento da

respectiva legislação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.
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JULIO LOPES (PP, RJ) - Urgente elucidação do assassinato do policial

federal, Jackson Romy Fernandez. Breve relatório sobre o apoio do policial à CPI da

Pirataria.

HAMILTON CASARA (PSB, RO) - Transcurso do 56º aniversário da

Declaração Universal dos Direitos do Homem.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de concessão

da palavra ao orador.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Concessão da palavra ao Deputado

Lobbe Neto após o pronunciamento do Deputado Luiz Carreira.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Elogio ao Senador Rodolpho Tourinho pelo

parecer oferecido ao projeto de lei sobre estabelecimento de parcerias público-

privadas. Aprovação da matéria pela Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania

do Senado Federal.

PASTOR AMARILDO (PSC, TO - Como Líder) - Artigo sobre a intenção do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de revisão da legislação criminal sobre o aborto

no País, publicado pelo jornal O Globo. Afronta à consciência cristã da população

brasileira da propugnada descriminação do aborto.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Conclusão da 10ª Conferência das Partes da

Convenção do Clima da ONU em Buenos Aires, Argentina, pela responsabilidade do

Brasil pelo elevado índice de emissão de gás carbônico no planeta, proveniente das

queimadas da floresta amazônica para expansão do plantio de soja e da criação de

gado.
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NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Relevância das ações desenvolvidas

pelos peritos criminais federais. Transcurso do Dia do Perito Criminal. Comemoração

do 30º aniversário de criação da Embrapa Recursos Genéticos e Biotecnologia.

Importância de projetos desenvolvidos pela empresa.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Implantação, no Estado de Pernambuco,

do Programa de Reestruturação da Cultura da Mamona destinado à produção de

biodiesel. Extensão da iniciativa aos demais Estados nordestinos.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Elogio ao Governador Marconi Perillo pelo

crescimento econômico do Estado de Goiás. Destaque para o crescimento da

atividade agropecuária goiana.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Indícios de superfaturamento, pelo

INCRA, de terras e benfeitoras na Fazenda Araupel, Estado do Paraná,

desapropriada para efeito de reforma agrária. Reportagem Incra atropela Justiça e

deposita R$75 milhões de indenização à Araupel, de autoria do jornalista Iioni

Rodrigues, publicado no jornal Hoje, de Cascavel, Estado do Paraná.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Irregularidades na concessão de

empréstimo pelo Banco da Amazônia S/A para construção de empreendimento

hoteleiro ainda inacabado no centro de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do

Sul.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Realização, pelo Tribunal de Justiça do

Estado de Santa Catarina, do Mutirão da Conciliação e Cidadania no Município de

Jaraguá do Sul. Apoio ao Programa Universidade para Todos, lançado pelo

Ministério da Educação.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Anúncio de licitação para compra de

viaturas para a Polícia Militar da Região Metropolitana de Belo Horizonte, Estado de

Minas Gerais, bem como para a contratação de serviços de manutenção da frota.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP) - Transcurso de aniversário do Município

de Votorantim, Estado de São Paulo.
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ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Elogio à iniciativa do Deputado Estadual

Pedro Teruel, do Estado de Mato Grosso do Sul, pela iniciativa de apresentação de

projeto de lei sobre desobrigação do pagamento, pelo consumidor, de tarifa mínima

ou assinatura básica nos serviços prestados pelas concessionárias de energia

elétrica, água, telefone, TV a cabo e gás. Crescimento da economia do Estado,

segundo estudo do IBGE sobre Produto Interno Bruto dos Estados.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Retomada do crescimento econômico

do País. Reversão da escalada do desemprego. Votos de feliz Natal ao povo

brasileiro e de melhorias nas condições sociais.

JOAQUIM FRANCISCO (PTB, PE) - Princípios e valores orientadores da

campanha do orador ao cargo de Prefeito do Município do Recife, Estado de

Pernambuco. Reconhecimento à lealdade dos partidos coligados e à fidelidade dos

amigos e colaboradores. Manifestação de votos de sucesso aos vencedores do

pleito eleitoral.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Concessão do Prêmio Nacional dos Direitos

Humanos à socióloga Ana de Souza Pinto, membro da Comissão Pastoral da Terra

do Município de Conceição do Araguaia, Estado do Pará, e ao Centro de Defesa da

Vida e dos Direitos Humanos do Município de Açailândia, Estado do Maranhão, pelo

empenho no combate ao trabalho escravo. Indicação do nome do orador pela

Associação Nacional dos Procuradores do Trabalho para o mesmo prêmio.

Agraciamento do Parlamentar com a comenda João Canuto pelo Movimento

Humanos Direitos. Transcurso do Dia Internacional dos Direitos Humanos.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Necrológio do ex-Deputado Estadual e ex-

Prefeito Municipal de Jataí Mauro Bento.

SALVADOR ZIMBALDI (PTB, SP) - Apreensão do orador com a aprovação,

pela Comissão Especial, do substitutivo oferecido pelo Senado Federal ao Projeto

de Lei nº 2.401-A, de 2003 (projeto de lei de biossegurança). Posicionamento

contrário à realização de pesquisas com células-tronco embrionárias humanas.
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Anúncio de apresentação de requerimento para transformação de sessão plenária

em Comissão Geral para discussão do assunto.

HAMILTON CASARA (PSB, RO) - Transcurso do Dia do Fonoaudiólogo.

Relevância dos trabalhos desenvolvidos pela categoria.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES) - Crise do setor de segurança pública no

País. Realização pela Casa de sessão solene ao ensejo do transcurso do Dia da

Bíblia.

VIGNATTI (PT, SC) - Estranheza com a concessão de liminar, pelo Ministro

Hélio Quaglia Barbosa, da 6ª Turma do Superior Tribunal de Justiça, pela

reintegração do Sr. Clóvis José da Rocha ao cargo de Prefeito do Município de

Itapema, Estado de Santa Catarina, afastado por improbidade administrativa.

Apresentação de proposições:

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 219, de 2004, que dispõe sobre o desconto de crédito na apuração da

Contribuição Social sobre o Lucro Líquido — CSLL e da Contribuição para o

PIS/PASEP e COFINS não-cumulativas, e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista, o Sr. Deputado JOSÉ MILITÃO

(PTB, MG).

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Proposta de emenda de redação ao Relator

da matéria.
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Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ MILITÃO (PTB, MG), Relator da

matéria.

REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) - Proposta de emenda de

redação ao Relator da matéria.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ MILITÃO (PTB, MG), Relator da

matéria.

Usou da para pela ordem o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ MILITÃO (PTB, MG), Relator da

matéria.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR), CLAUDIO CAJADO (PFL, BA).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ MILITÃO (PTB, MG), Relator da

matéria.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado RONALDO

DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ MILITÃO (PTB, MG), Relator da

matéria.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados MURILO

ZAUITH (PFL, MS), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ MILITÃO (PTB, MG), Relator da

matéria.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ABELARDO

LUPION (PFL, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da matéria.
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Votação e aprovação do parecer do Relator quanto à relevância e urgência e

adequação financeira e orçamentária da matéria.

Votação de aprovação do projeto de lei de conversão oferecido pelo Relator,

ressalvados os destaques, com a alteração feita no inciso XI do art. 1º da Lei nº

10.925, de 2004.

Declaração de prejudicialidade da medida provisória e das emendas a ela

apresentadas, ressalvados os destaques.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 12.

Rejeição da emenda destacada.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 25.

RONALDO CAIADO (PFL, GO) - Retirada do requerimento de destaque.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 57.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RONALDO CAIADO (PFL, GO), CARLOS WILLIAN (PSC, MG).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE), MIRO

TEIXEIRA (PPS, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Pauderney

Avelino. Esclarecimento ao Plenário acerca de acordo entre Lideranças partidárias

para apreciação da pauta.
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JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre impossibilidade de

retirada de prioridade de matéria enviada à Casa sob regime de urgência

constitucional.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP),

GERALDO THADEU (PPS, MG), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), LINCOLN

PORTELA (Bloco/PL, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da Emenda nº 57.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ CARLOS HAULY

(PSDB, PR), RONALDO CAIADO (PFL, GO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque da bancada

do PSDB para votação em separado da Emenda nº 56.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da emenda.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY (PSDB,

PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Comunicação ao Plenário sobre

acatamento pelo Relator da matéria, Deputado José Militão, de emenda de redação.

Votação e aprovação da emenda de redação e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 220, de 2004, que dispõe sobre a criação de cargos em comissão do

Grupo-Direção e Assessoramento Superiores — DAS, no âmbito do Poder Executivo
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Federal, e dá nova redação a dispositivos das Leis nºs 10.438, de 26 de abril de

2002, e 10.683, de 28 de maio de 2003.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Retirada de requerimento

de retirada da matéria da pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).

Usou da palavra para  proferir parecer à medida provisória e às emendas a

ela apresentadas, em substituição à Comissão Mista, o Sr. Deputado PASTOR

AMARILDO (PSC, TO), concluindo por projeto de lei de conversão.

Usou da para pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

Usou da palavra o Sr. Deputado PASTOR AMARILDO (PSC, TO), Relator da

matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FRANCISCO TURRA (PP,

RS), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator.

Votação do projeto de lei de conversão, ressalvados os destaques.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação da medida provisória, nos

termos do projeto de lei de conversão, ressalvados os destaques.

Requerimento de destaque para votação em separado do art. 2º do projeto de

lei de conversão.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento de

destaque.

Manutenção do artigo destacado.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON MARQUEZELLI (PTB,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 4.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VIGNATTI (PT, SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação da emenda destacada.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 221, de 2004, que dispõe sobre o Certificado de Depósito Agropecuário

— CDA e o Warrant Agropecuário — WA, dá nova redação a dispositivos das Leis

nºs 9.973, de 2000, que dispõe sobre o sistema de armazenagem dos produtos

agropecuários,  8.427, de 1992, que dispõe sobre a concessão de subvenção

econômica nas operações de crédito rural, e 9.514, de 1997, que dispõe sobre o
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sistema de Financiamento Imobiliário e institui a alienação fiduciária de coisa imóvel,

e  altera a Taxa de Fiscalização de que trata a Lei nº 7.940, de 1989.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado MOACIR MICHELETTO (PMDB, PR).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), pela

Liderança do PFL.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), FRANCISCO TURRA (PP, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator quanto aos pressupostos de

relevância e urgência e de adequação financeira e orçamentária da matéria.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão.

Votação e aprovação da medida provisória, na forma projeto de lei de

conversão.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 222, de 2004, que atribui ao Ministério da Previdência Social

competências relativas à arrecadação, fiscalização, lançamento e normatização de

receitas previdenciárias, autoriza a criação da Secretaria da Receita Previdenciária

no âmbito do referido Ministério, e dá outras providências.
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Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado JOSÉ BORBA (PMDB, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por uma hora.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FERNANDO

CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a inserção de

matéria nova no texto da medida provisória.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT,

RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação ao Relator da matéria,

Deputado José Borba, para manifestação acerca da retirada do art. 12 do texto da

proposição.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALBERTO GOLDMAN

(PSDB, SP), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ BORBA (PMDB, PR), Relator da

matéria, para anúncio da retirada dos incisos V e VI do art. 10 e da supressão do art.

12.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALBERTO GOLDMAN

(PSDB, SP), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), PROFESSOR LUIZINHO (PT,

SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Indagação ao Relator José Borba sobre a

retirada do Anexo I, relativo ao art. 12.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ BORBA (PMDB, PR), Relator da

matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT,

RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer do

Relator na parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de adequação financeira e

orçamentária nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso

Nacional.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em me manifesta opinião

pelo não atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e

de adequação financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1,

de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão oferecido pelo Relator,

com as alterações citadas.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 223, de 2004, que estabelece normas para o plantio e comercialização

da produção de soja geneticamente modificada da safra 2005 e dá outras

providências.
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Comunicação ao Plenário sobre a retificação da medida provisória.

Usou da palavra o Sr. Deputado JÚLIO DELGADO (PPS, MG), pela Liderança

do PPS.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MAURO BENEVIDES

(PMDB, CE), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), ABELARDO LUPION (PFL, PR).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado PAULO PIMENTA (PT, RS), concluindo por projeto de lei de conversão.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALCEU COLLARES (PDT,

RS), REGINALDO LOPES (PT, MG), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOÃO

ALFREDO (PT, CE), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da sessão em face do

esgotamento do prazo regimental.

VI - ENCERRAMENTO


